

# 填补国内空白 掀起踢毽热潮

## 郑州市毽球联赛火热过一轮

### 高手技惊四座 毽迷绿城广场过足瘾

□记者 周旷达/文 马健/图

本报讯 21日晚7点半,郑州市体育总会、郑州市毽球协会联合举办的郑州市首届“丰乐农庄”杯毽球联赛进行了第二轮循环赛,绿城广场西侧场地上,白色的毽球飞舞,观众的欢呼声不断。

羽毛球的场地、排球的战术、足球的基本功,因为上手快,场地限制小,毽球被称为平民运动。为推动这个上佳的全民健身项目开展,郑州市首先采用了创新的联赛制比赛,填补了国内空白。

比赛中获得最多赞叹的明星球员高杰,今年38岁,来自郑飞公司,两位队友耐心为他做球,他网前下踏劈杀,或者肩膀轻吊,每次都迎来观众的惊呼和叫好。

高杰中学时就开始接触毽球,在新乡时,他所在的中学代表队曾获得全国中学生比赛第一名。高杰说:“因为有伤,现在已经不太容易做出凌空半转倒挂的扣杀动作了,但救球时候小劈叉一下还是没问题。”

热闹的比赛场边坐着郑州舞蹈学校退休的杨老爷子,他今年78岁,玩毽球10多年了,在他的影响下带出了一群同道中人。从老人敏捷的身形上看,绝对想不到是年近80岁的耄耋老人。他对身体非常自豪:“我每天早晨4点多就起床,先打篮球,再踢毽球到8点,你说我身体好不好?”

当天比赛,12支队伍分出了胜负。



当 赛 日 况	水晶二队 2:0	郑新热队	丰乐农庄二队 2:0	学院队	七彩人生一队 2:0	国防科技学校队
	郑新火队 2:0	乐之队	凯旋队 2:0	乐之云队	人民公园队 2:0	儿童公园队

# 生宝宝,正赶上8月“发”月

“杏林挣开融融夜,金水河畔柳婉风。”立秋已了,酷暑延续,龙年生宝宝,恰逢8月发月,圣玛妇产医院打造“秋老虎”里避暑品牌服务,使玉女、名流生产、诊疗“趋之如鹜”。



## ◆ 选医院赶上8月

俗话说:“秋后有一伏,藏着热老虎!”赶上今年8月临产的女性大多“点正”,选择怎样的医院,让“吉祥龙”宝宝一出生便“风生水起,母子尊贵”,成了很多妈妈的“心病”。

来自文化路的蒙女士讲,“吉祥月又逢吉祥年,真可谓双喜临门,必须找一家自己满意的

专业产院迎接自己龙宝宝的诞生!”蒙女士的丈夫鲁先生说:“所选的医院必须满足三个条件,否则就对不起老婆和孩子。备选医院首先要有庞大的专家团队,完善的配套设施;其次还要有尖端的诊疗科技和优美的住院环境,再者要有独立空间和国际化的服务特色!”

## ◆ 圣玛,名人、名流的理想产院

像许多选医院“苛刻”姐们一样,在蒙女士心慌意乱的时候,丈夫鲁郑重地告诉她,所有的担心都解决了。

鲁先生告诉妻子,郑州圣玛妇产医院是中原首家国际化专业妇产医院,省医保、市医保、新农合定点单位,还和台北医学大学附属医院全程协作,不仅开设有二室一厅、一室一厅的高级病房许多套,还有很多普通病房,能满足不同层次女性的需要,全程开展的“9对1”台湾模式人文服务,真正实行“一医一患一诊室”绝密隐私、温馨舒适的就诊方式,从女

性产前、产中、产后康复、月子餐、婴幼儿抚触等领域,二百多位专家、医师、护士层层精心服务,很多成功女士、名人、外籍人都把圣玛当成自己的分娩宝地。

老鲁还告诉蒙女士,去圣玛考察了几次,已经订好了VIP,就给蒙女士一个惊喜。蒙女士听到自己能到圣玛妇产医院生孩子,自豪感油然而生,不由得感觉到自己是最被宠爱的人。“我知道圣玛,我压根没敢去想,因为圣玛设施、服务太好了,连外国人都连说OK的地方,自己能去生产,能不自豪吗!”

## ◆ “秋老虎”在圣玛变成“宠物虎”

8月4日,蒙女士由老公陪着直接在预订的二室一厅的产房里入了院,从圣玛大厅导医接待开始,一直到“孕妇生产”模拟,蒙女士感觉自己就像一位高贵的“白天鹅”。

“产房给我的感觉是非常的宁静和

私密、温馨、凉爽,其生产过程中的护理甚至让我有受宠若惊的感觉。秋老虎的余威再也不见了,我一定会记下这段美好时光,我由衷地相信,每一位像我一样的姐妹,一进产房,都会感到温馨和舒适,让人觉得不是去生孩子而是在被‘尊贵’。”

## ◆ 国际品牌的特色服务,让女性幸运双收

最让蒙女士全家意外和开心的是,剖宫产住院这五天五夜里,所有的服务和护理都“清楚得很”,没有一分钱的额外收费。而折算下来并没有比一般医院高的价格,让蒙女士和老公直叫“看错了人!”

因为选择了圣玛妇产医院生宝宝,蒙女士没有经历由于人满为患而造成的

忽略和没有隐私的尴尬,蒙女士的老公也没有经历通宵安抚宝宝还要侍侍老婆的艰难,父母更是没有一把年纪了还要每日来回奔波,这或许是蒙女士一生最为幸福的时刻。蒙女士出院时,再一次回过头来,忍不住泪已满面,是为孩子最好的祝福!

## ◆ 分娩选医院 品质是首选

圣玛妇产医院作为中原首家国际化专业妇产医院,省市医保、新农合定点单位,医院根据患者不同的需要,开展不同领域的诊疗服务,始终坚持合理检查、合理用药、合理治疗,不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项目、不乱开辅助检查,确保病人和家属“来院就检查治疗不盲目,看病消费不糊涂”。医院既是治病的,同时又是为患者服务的,患者的利益就是医院的利益,充分体现“以人为

本”的理念。尊重病人,关爱病人,方便病人,服务病人,把病人当亲人,把病人的健康当做亲人的健康,让病人来医院有到家的感觉。强医疗安全、立可靠疗效、树服务新貌、塑医德医风,使郑州圣玛妇产医院成为“中原女性最信任品牌”。圣玛妇产医院良好的品质成为女性分娩龙宝宝的的首选“宝地”。详情可咨询免费妇产热线 400 0371 822 或登录 www.shengma120.com 网站咨询。